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Ata da 28ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2023. 

 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h06min (dezessete horas e seis minutos) do dia 24 (vinte e quatro) de abril do de 2023 

(dois mil e vinte e três), no Auditório da Faculdade de Medicina da Universidade Federal do 

Cariri - UFCA, Estado do Ceará, sito à Rua Divino Salvador, 284 – Alto do Rosário, nesta 

Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de 

Matos, Carlos André Feitosa Pereira, Antônio Ferreira de Santana, Antônio Hamilton 

Ferreira Lira, Efigênia Mendes Garcia, João Ilânio Sampaio, Luana dos Santos Gouvêa, 

João Bosco de Lima, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – 

Farrim, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, 

Dorivan Amaro dos Santos, Isac Dié Romão Batista e Vicente Eugênio Pereira. O 

Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra 

“C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil Antônio 

Hamilton Ferreira Lira para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do 

Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATAS: 

Atas da 27ª Sessão da Câmara Municipal de Barbalha. CORRESPONDÊNCIAS: Ofício nº 

216/2023, da Secretaria Municipal do Trabalho, Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos 

Humanos, informando que a Sra. Cíntia Matos, não é mais Servidora da Secretaria Municipal 

do Trabalho, Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos Humanos. Ofício nº 217/2023, da 

Secretaria Municipal do Trabalho, Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos Humanos, 

em resposta ao ofício nº 1404013/2023, referente ao Requerimento nº 169/2023, de autoria da 

Vereadora Efigênia Mendes Garcia. Ofício GAB SMS nº 246/2023, do Secretário Adjunto 

Municipal de Saúde, Rikelmy Lamonier Medeiros de Oliveira, em resposta ao Ofício nº 

2403013/2023 – CMB. Ofício GAB SMS nº 269/2023, do Secretário Adjunto Municipal de 

Saúde, Rikelmy Lamonier Medeiros de Oliveira, em resposta ao Ofício nº 2403009/2023 – 

CMB. Parecer da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Legislação 

Participativa Nº 30/2023, para tramitação do Projeto de Lei nº 19/2023, de autoria da 

Vereadora Luana dos Gouvêa, denomina praça pública que indica e dá outras providências. 

REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 183/2023, de autoria do Vereador João Bosco 

de Lima, que seja enviado ofício ao setor responsável, solicitando informações sobre quais 

medidas estão sendo tomadas para o crescimento desordenado da população canina e felina 

nos espaços públicos. nestas ruas estão críticas, e os moradores temem que as casas possam 

cair. Requerimento Nº 188/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, que seja enviado ofício para a Cagece, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando 

informações sobre a obra que está sendo realizada na Bulandeira, com calçamento de péssima 

qualidade, e que seja refeito inclusive acompanhado com os laudos técnicos da Prefeitura. 

Requerimento Nº 189/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia a 

Secretaria de Meio Ambiente, solicitando o serviço de limpeza e capinação das ruas do bairro 

Prourbi, bem como do bairro do Rosário. Requerimento Nº 192/2023, de autoria do 

Vereador João Ilânio Sampaio, que seja enviado ofício para Secretaria de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, com cópia a Secretaria de Meio Ambiente, solicitando o roço e capinação 
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da Avenida João Evangelista Sampaio, no trecho do posto Estrela ao Novo Horizonte, 

incluindo os corredores dos Costas e dos Sabinos em função da quadra invernosa estão todas 

as vias fora do padrão, dificultando a visibilidade e a largura das mesmas. Requerimento Nº 

193/2023, de autoria do Vereador Dorivan Santos, que seja enviado ofício para Secretária 

de Planejamento e Gestão Catiane Landim, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme 

Saraiva, solicitando o projeto PREFEITURA NO MEU BAIRRO, para o bairro Bela Vista. 

Requerimento Nº 194/2023, de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto, que 

seja enviado ofício ao Secretário de Meio Ambiente, com cópia ao Secretário de Infraestrutura 

e Serviços Públicos, solicitando o serviço de limpeza e capinação de todas as ruas do Alto da 

Alegria, em especial da rua P4 acima, pois estas localidades estão com muito mato o que atrai 

insetos e mosquitos. Requerimento Nº 195/2023, de autoria do Vereador Odair José de 

Matos, que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia 

a Secretaria de Meio Ambiente, solicitando o serviço de limpeza e roço na estrada que liga a 

Igreja do Sítio Santana II a quadra de esporte do mesmo sítio, bem como a limpeza do entorno 

da referida quadra. Requerimento Nº 196/2023, de autoria do Vereador Epitácio Saraiva 

da Cruz Neto, que seja enviado ofício ao 2° Batalhão da Polícia Militar, com cópia a 

Delegacia de Polícia Civil de Barbalha e a 3° Companhia do 2° BPM , solicitando em regime 

de urgência,  mais rondas preventivas e ostensivas, a fim de combater mais incisivamente os 

vários roubos de motos no município de Barbalha. PROPOSIÇÕES VERBAIS – Epitácio 

Saraiva da Cruz Neto – Solicitou o envio de ofício a Carol Matos, registrando votos de 

parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, comemorado no dia 24 de abril ao lado 

dos seus familiares, parentes e amigos. Solicitou o envio de ofício ao Sr. Ornilson, dono da 

tupi, registrando votos de parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, comemorado 

no dia 24 de abril ao lado dos seus familiares, parentes e amigos. Solicitou o envio de ofício 

ao Sr. Fal Andreza, registrando votos de parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, 

comemorado no dia 24 de abril ao lado dos seus familiares, parentes e amigos. Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles – Solicitou o envio de ofício a Dona Pastora, registrando votos de 

parabéns pela passagem do seu aniversário natalício de 100 anos, comemorado recentemente 

ao lado dos seus familiares, parentes e amigos. Solicitou o envio de ofício ao Delegado 

Regional de Polícia Civil, com cópia aos dois Delegados de Polícia Civil de Barbalha, 

registrando votos de parabéns pela passagem dos 215 anos da Polícia Civil, comemorado no 

dia 21 de abril, especialmente pelos relevantes serviços prestados. Antônio Hamilton 

Ferreira Lira – Solicitou o envio de ofício ao Sr. Adriano, registrando votos de parabéns, 

extensivo a toda a equipe, pela excelente organização do 4º Torneio Alan Oliveira, realizado 

no último domingo no Sítio Barro Vermelho, no qual este ano foram homenageados os 

seguintes desportistas in memorian: Renato Uber do Sítio Barro Vermelho; Danilo do Sítio 

Barro Vermelho; Neném do Sítio Taquari; Luquinhas do Sítio Baixio dos Cordas e Júnior de 

Liete do Sítio Barro Vermelho. Solicitou o envio de ofício ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, registrando votos de parabéns e agradecimentos pelo envio 

das máquinas para a recuperação das estrada que dá acesso ao campo de futebol do Sítio Barro 

Vermelho, o que viabilizou a organização do 4º Torneio Alan Oliveira, realizado no último 

domingo no Sítio Barro Vermelho, no qual este ano foram homenageados o seguintes 

desportistas in memorian: Renato Uber do Sítio Barro Vermelho; Danilo do Sítio Barro 

Vermelho; Neném do Sítio Taquari; Luquinhas do Sítio Baixio dos Cordas e Júnior de Liete 

do Sítio Barro Vermelho. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 19/2023, de autoria da 

Vereadora Luana dos Gouvêa, denomina praça pública que indica e dá outras providências, 
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em discussão. Fizeram uso da palavra, a autora do projeto, Luana dos Santos Gouvêa e 

Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles. O Presidente convidou para fazer uso da palavra a mãe 

do homenageado, a Sra. Lúcia Helena Calixto e a esposa do homenageado Alleide Dayanne. 

O Projeto de Lei 19/2023 foi colocado em votação. Sendo Aprovado por Unanimidade. 

Todos os Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade, NÃO HOUVE 

PALAVRA FACULTADA. O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno 

encerrou a Sessão às 18h31min (dezoito horas e trinta e um minutos). E para tudo constar, eu 

Dorivan Amaro dos Santos, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, 

que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se 

encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro 

desta Casa. 


